Samik et 1’ours blanc exercices 5 Samik et 1’ours blanc exercices 5

Pourquoi n’ont-ils pas pu ramener I’ours blanc ? Pourquoi n’ont-ils pas pu ramener ’ours blanc ?

¢ Ils ne 'ont pas trouveé. ¢ Ils ne l'ont pas trouvé.

» Ila couru plus vite qu’eux. » Ila couru plus vite qu’eux.

% Il leur a échappé sur un morceau de banquise. % Il leur a échappé sur un morceau de banquise.
Recopie la phrase qui montre de quoi Samik est trés fier. Recopie la phrase qui montre de quoi Samik est trés fier.
Recopie la phrase qui correspond a cette image. Recopie la phrase qui correspond a cette image.

Pourquoi son grand-pére lui donne-t-il son porte-bonheur ? Pourquoi son grand-pére lui donne-t-il son porte-bonheur ?

¢ parce qu’il est fier de son petit-fils. ¢ parce qu'’il est fier de son petit-fils.

+ parce qu’il ne pourra plus aller a la chasse a l'ours. + parce qu’il ne pourra plus aller a la chasse a l'ours.
* parce qu’il a peur de le perdre. * parce qu’il a peur de le perdre.

* pour porter maintenant chance a Samik. * pour porter maintenant chance a Samik.

A quoi réve Samik en s’endormant ? A quoi réve Samik en s’endormant ?




